

## جناب خورشید ہادی، ڈائریکٹر

جناب ہادی صاحب کی ابتدائی تعلیم برطانیہ میں ہوئی۔ اسکے بعد برطانیہ اور ویلز کے چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس انسٹیٹیوٹ سے گریجویشن کیا۔ جس کی بنیاد پر مذکورہ انسٹیٹیوٹ اور انسٹیٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس پاکستان کے فیلو قرار پائے۔

جناب ہادی صاحب تاثر ہادی خالد اینڈ کمپنی کی فٹاؤنڈر پارٹنر ہیں۔ یہ فرم اپنی کارکردگی کی بنیاد پر آج پاکستان کی بڑی اکاؤنٹنگ اور مشاورتی فرم ہے۔ تاثر ہادی خالد اینڈ کمپنی دنیا کی سب سے بڑی اکاؤنٹنگ فرم (ک پی ایم جی) کی بھی ممبر ہے۔ ہادی صاحب 1977 تک پاکستان میں سینئر اور پریٹنگ پارٹنر تھے۔ اسکے بعد انہوں نے دبئی میں بیٹ مارویج تاثر ہادی اینڈ کمپنی میں مشنر کے کام کرنے کی ذمہ داریاں سنبھالی تھیں۔ ان دونوں اداروں نے پاکستان اور ساؤتھ ایشیا کے ہزاروں پیشہ ور اکاؤنٹنٹس کی تربیت، پیشہ وارانہ تعلیم، ملازمت اور مواقع پیدا کئے۔

جناب ہادی صاحب نے مشرق وسطیٰ اور امریکہ میں دس سال کام کرنے کے بعد پاکستان میں اگلے دس سال کے لئے متعدد جہتوں کا اجراء کیا جس میں انڈسٹریل اور کمرشل انٹرا لا۔ فرسٹ لیونگ کارپوریشن، سائیکلس، فارمیو سٹیکل، نیوز لائیں پبلیکیشنز، پیزا ہٹ اور ونڈوز کی فرنیچر کا نظریہ شامل ہے۔

جناب ہادی صاحب اس وقت تاثر ہادی خالد اینڈ کمپنی کی ٹیکنالوجی گروپ کے چیئر مین ہیں جس کے ذمہ کسٹمائز سافٹ ویئر ڈیولپمنٹ، سی آر ایم۔ کمپلائنس سروسز، ایچ آر مینجمنٹ اور سسٹم جس کے پیش نظر فنانشل اور بینکنگ انڈسٹریز ہیں۔ اسکے علاوہ جناب ہادی صاحب متعدد پبلک اور پرائیویٹ بورڈ کے اداروں میں شامل ہیں۔

جناب ہادی صاحب متعدد مقامی اور بین الاقوامی جرائد کے لئے بھی اپنے مضامین قلم بند کرتے ہیں جس میں ڈان، نیوز لائیں، انٹرنیشنل ہرالڈ کریبون، نیویارک ٹائمز اور یوٹس گلوبل شامل ہیں۔ جناب ہادی صاحب نے فارایسٹرن اکنامک ریویو کے نمائندہ کے طور پر بھی کئی سال کام کیا ہے

## جناب فواد نبی درویش، وائس چیئر مین

جناب فواد نبی درویش صاحب نے 2010 میں گلوبل انویسٹمنٹ ہاؤس کویت (گلوبل) میں شمولیت اختیار کی۔ انکی ذمہ داریوں میں گلوبل انویسٹمنٹ ہاؤس کویت کے بروکرینج ریجنل ہیڈ ورک کی کارکردگی جانچنا تھا۔ انھوں نے ملٹی مارکیٹ اور ملٹی کرنسی نظام کو متعارف کروایا اور اس کو عملی طور پر قابل عمل بنایا۔ اسکے دائرہ کار میں گلوبل کی مونٹری مارکیٹ میں مقام اور مختلف بروکرینج آپریشنز میں اس کا حصہ (شیر) جس کی روشنی میں بہتر نتائج کے حصول کے لئے مختلف لائحہ عمل طے کرنا۔

جناب فواد صاحب ایک مینجمنٹ ٹیم کی رہنمائی کرتے ہوئے پرائمری (ایم ای این اے) مارکیٹس کے لئے کام کرتے ہیں۔ ان کا بھارت اور فلسطین میں قائم گلوبل کے شراکت داروں کے ساتھ قریبی تعاون ہے جو کے کامیاب بروکرینج ہاؤسز ہیں۔

انھوں نے انتہائی کامیابی کے ساتھ ریٹیل اور بیٹنڈ پروڈکٹس کو گلوبل کے بروکرینج نیٹ ورک میں منتقل کیا جو کہ سرمایہ کاروں کے لئے پیشہ وارانہ خدمات سر انجام دیتا ہے۔

جناب فواد صاحب کی ذمہ داریوں میں ایسا لائحہ عمل اختیار کرنا ہے جس سے مختلف ممالک میں گلوبل کی کارکردگی نمایاں اور (ڈی ایم اے) بروکرینج کے حصول میں قدرے اضافہ ہو۔ نیز مختلف کاروباری سرگرمیوں میں مثلاً ملٹی مارکیٹ، ملٹی کرنسی ٹریڈنگ، ملٹی کمپلیکس کوئی کھاتے ہوئے پیپر دیاروں (کلائنٹس) کو دونوں کی افادیت، سہولت اور اکاؤنٹ کھولنے کی اہمیت کے فوائد سے آگاہ کرنا ہے۔ جس سے کاروبار سے پہلے اور کاروبار کے بعد اسکی مناسب گہداشت اور دیکھ بھال احسن طریقے سے ہو سکتی ہے۔ مارکیٹنگ لائحہ عمل کوئی کھاتے اور اسکو وسعت دینا ہے۔ گلوبل کے مختلف بروکرینج آپریشنز کو آپس کی خرید و فروخت سے مربوط کرنا اور اس سے پیدا شدہ مسائل اور غلطیوں پر قابو پانا ہے۔ نیز تمام وضع شدہ اصولوں کو رسک مینجمنٹ پر بہترین طریقے سے سیکمیل پیرا ہونا ہے۔ اسکیسا تھ ہی تازہ ترین حکمت عملی اور طریقہ کار کو جدید کوئی مارکیٹ اتھارٹی (کیو ایم اے) کی ہدایت سے ہم آہنگ کرنا ہے۔ مزید برآں گلوبل بروکرینج علاقے کے دوسرے بروکرینج ہاؤسز کے مقابلے میں بہترین خدمات سے ممتاز کرنا تاکہ گلوبل نیٹ ورک لائین ایک اہم حصہ دار بن سکے۔

جناب فواد صاحب گلوبل انفارمیشن ٹیکنالوجی کمیٹی کے ممبر ہیں جبکہ وہ مختلف بورڈ اور کمیٹی کے بھی ممبر ہیں جس میں گلوبل سیکورٹیز، مصر، گلوبل اردن، آل اول بروکرینج کویت، (ایم اے پی ای) ایڈوائزی گروپ بھارت اور لوئس بروکرینج فلسطین شامل ہیں۔

جناب فواد صاحب کا سرمایہ کاری صنعت میں 16 سالہ تجربہ کینیڈا، متحدہ عرب امارات اور کویت پر محیط ہے جبکہ وہ ایکویٹی سیکورٹیز، سی ایم او یورورا ٹانگ بینک کینیڈا، انٹرنیشنل بینک آف ایٹمیٹھ، اور ایٹمیٹھ فی فنانشل سروسز کمپنی کی بروکرینج شاخ میں بھی مصروف عمل رہے۔ انھوں نے انتہائی کامیابی سے اپنی مالی خدمات کی سوجھ بوجھ، تجربے اور گراں قدر معلومات سے مکمل استفادہ حاصل کیا اور پانچ سالوں کے دوران بطور ریگولیٹریٹرنل بینک آف یو اے ای کے طریقے کار اور رہنما اصولوں کو بہتر بنایا۔ اس کے علاوہ جن دیگر اداروں میں مصروف عمل تھے وہاں مروجہ کاروباری قواعد و ضوابط کی خامیوں کو درست کیا۔ جناب فواد اہم علاقائی کانفرنس اور سیمینارز میں باقاعدگی سے بطور اسپیکر پینالٹ حصہ لیتے رہے جن کا اہم ترین موضوع کیپٹل مارکیٹس بشمول قواعد و ضوابط و بی اسکیسوں کو متعارف کروانا شامل تھا مثلاً ڈیویڈیا اور سیکورٹیز بی ای ایم ایل وغیرہ۔

## جناب محمد خلیل الرحمن، ڈائریکٹر

جناب خلیل الرحمن صاحب جے ایس بینک میں سینئر ایگزیکٹو ہیں جو کے (آپریشنز، رلیک اینڈ ری انجنئرنگ) کے شعبوں میں 43 سے زائد سالوں کے وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ وہ 1993 سے امریکن ایکسپریس بینک کے ساتھ منسلک رہے اور مختلف شہروں اور عہدوں پر کریڈٹ ٹیکنالوجی اینڈ مینسٹریشن اور آپریشنز میں بھی خدمات سرانجام دی۔ اس سے قبل انہوں نے مشرق بینک لمیٹڈ اور یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ میں کام کیا ہے، جناب رحمن صاحب نے امریکہ سے سرٹیفائیڈ بزنس پروسیس ری انجینئر کی، اس کے علاوہ وہ ڈیپلوما ایسوسی ایٹ آف دی انسٹی ٹیوٹ آف بینکرز ان پاکستان ہیں، وہ پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف کارپوریٹ گورننس سہم ٹیکنالوجی ڈائریکٹر ہیں۔ جناب خلیل الرحمن صاحب نے اپنی بیچلر (آنرز) کامرس کی ڈگری پنجاب یونیورسٹی سے حاصل کی اور بیلی کالج آف کامرس سے ماسٹر کی تعلیم حاصل کی۔

## جناب اکبر کاظمی، چیئر مین

جناب اکبر کاظمی صاحب جے ایس گروپ میں ایک ڈائریکٹر ہیں، جناب کاظمی صاحب پرائیویٹ ایکویٹی، انویسٹمنٹ بینکنگ اور کارپوریٹ فنانس کے علاوہ اسٹیل، گلاس، پاور، آئل اینڈ گیس، فرنیچر، سیمنٹ، شوگر، کیمیکلز، انفرا سٹرکچر اینڈ پورٹس، ایڈورٹائزنگ، ٹرانسپورٹیشن، فنانشل سیکٹور اور مختلف شعبوں میں پوس نظر کے علاوہ وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ جناب کاظمی صاحب جے ایس گروپ میں مختلف شعبوں اور عہدوں پر 12 سال سے زیادہ عرصے سے خدمات سرانجام دے رہے ہیں جن میں شامل ہے سینئر پوزیشن پرائیویٹ ایکویٹی میں، کارپوریٹ اینڈ انویسٹمنٹ گروپ میں اور پرنسپل فنانس آفس میں۔ جے ایس گروپ سے قبل جناب کاظمی صاحب نے ہیڈ آف انویسٹمنٹ پلاننگ اینڈ مانیجنگ (سی آء او کے برابر) آرمی ویلفیئر ٹرسٹ میں بطور سربراہ کام کیا جو کہ پاکستان کی دو بڑی کمپنیوں میں سے ایک ہے، اُس کے علاوہ انہوں نے فوجی فاؤنڈیشن میں انویسٹمنٹ مینیجر کے طور پر کام کیا۔ اُن انویسٹمنٹ کمپنی کے علاوہ کاظمی صاحب لندن اینڈ سکاٹس میرین آئل کمپنی (ایل اے ایس ایم او اب ای این آء ایس۔ پی۔ اے) اور ٹی بینک این۔ اے ان پاکستان میں بھی اپنی خدمات سرانجام دے چکے ہیں۔ جناب کاظمی صاحب مختلف لسٹڈ اینڈ اٹلسٹڈ کمپنیز (گلاس لمیٹڈ، کی سیمنٹ لمیٹڈ، ڈاؤ کیمس انجینئرنگ لمیٹڈ، کیمپبل اسٹیٹ لیزننگ کارپوریشن لمیٹڈ، ہیسکول لمیٹڈ، آئٹیمس لمیٹڈ اور دیگر) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔ جناب کاظمی صاحب نے آء بی اے سے بزنس ایڈمنسٹریشن میں ایم بی اے کیا اور اس کے علاوہ انہوں نے کراچی یونیورسٹی سے ماسٹر کیا۔

## جناب عبدالحمید محمد میہرا، سی ایف اے، ڈائریکٹر

جناب عبدالحمید انویسٹمنٹ بینکنگ، اسٹیٹس مینجمنٹ اور کیمپبل مارکیٹس میں 12 سال تجربے کے حامل ہیں۔ موجودہ ذمہ داریوں میں اسٹیٹل پبلیکیشن اسٹیٹس مالیٹی یو۔ ایس۔ ڈی 600 ہے جس کے ضمن میں پریکٹس مینجمنٹ برائے انڈر لائٹینگ پوزیشن اور ایسے مواقع پیدا کرنا ہے جس سے اسٹیٹس کی قیمتوں میں اضافہ ہونے پر ان سے استفادہ حاصل کیا جائے۔ جناب عبدالحمید، رینیل اسٹیٹ، انشورنس، فوڈ، انڈسٹریل اور فنانشل سروسز کی علاقائی اور بین الاقوامی کمپنیوں کے بورڈ کے ممبر ہیں۔ اپنی پیشہ وارانہ زندگی میں انہوں نے یو۔ ایس۔ ڈی 700 ملین سے انویسٹمنٹ بینکنگ ٹرانزیکشن میں جزوی یا مکمل رہنمائی جن میں مالی مشاورت، مارجن اور ایکویزیشن، کیمپبل رازنگ، بانڈ انشورنس، فنانشل ری اسٹرکچرنگ اور لسٹنگ اسامینٹ شامل ہیں۔ جناب عبدالحمید نے اپنے کیریئر کا آغاز اسٹیٹ مینجمنٹ فیلڈ سے کیا۔ جس میں وہ 2 میوچل فنڈز کی انتظامیہ کے ممبر تھے۔

## جناب فرید مسعود، ڈائریکٹر

جناب فرید مسعود ایڈوائزی سروسز اینڈ اسٹریٹجی مینجمنٹ اسلامک کارپوریشن برائے ڈیولپمنٹ برائے پرائیویٹ سیکٹر کے (آئی سی ڈی اسلامک ڈیولپمنٹ بینک پرائیویٹ سیکٹر) کا سربراہ ہیں جس کا دائرہ کار میں افریقہ، مشرق وسطیٰ اور ایشیا شامل ہے۔ وہ مینجمنٹ کمپنی اور انویسٹمنٹ کمپنی برائے آئی سی ڈی کے بھی ممبر ہیں اور آئی سی ڈی کی انویسٹمنٹ کمپنیز اور انویسٹمنٹ بینک کے بورڈ میں آئی سی ڈی کی نمائندگی کرتے ہیں۔ وہ سرگرمی سے متعدد نئے سرمایہ کاری کے فنڈز کے اجراء اسکے نظم و نفع اور انتظام میں مصروف رہے، جس میں 400 یو ایس ڈی ملین پرائیویٹ ایکویٹی پلیٹ فارم، 200 یو ایس ڈی ملین ایس ایم ای پلیٹ فارم اور 300 یو ایس ڈی ملین انکم فنڈ پلیٹ فارم شامل ہیں۔

جناب فرید مسعود (آئی سی ڈی) میں شمولیت سے قبل (کے اے ایس بی) سیکورٹیز (جس کا میرل لنچ سے بھی الحاق ہے) کے (سی ای او) تھے۔ ان کی ذمہ داریوں میں فرم کی بروکرینج، انویسٹمنٹ بینکنگ، پرائیویٹ ایکویٹی اور پروپرائیٹری ٹریڈنگ بزنس شامل ہے۔ اسکے علاوہ وہ حکومتوں اور کارپوریشنز کو فنانشل ری اسٹریکچرنگ۔ پرائیویٹائزیشن پروجیکٹس، فنانس۔ مارجن۔ اور ایکویٹیشن کے ضمن میں بطور مشیر مدد فراہم کرتے تھے۔

یو ایس ڈی 5 بلین سے زیادہ کے ٹرانزیکشنز کو مکمل کیا۔ مشرق وسطیٰ واپسی سے قبل وہ امریکہ میں پرائس واٹر ہاؤس کوپریٹن میں بطور پرنسپل کنسلٹنٹ کی حیثیت سے انرجی اور ٹیلی کمیونیکیشن کمپنیز کی مختلف ترقیاتی پروگرام اور دوسرے دیگر ممالک (ایم ای اے) میں ذمہ داریاں سرانجام دے چکے ہیں۔

جناب فرید مسعود نے یونیورسٹی آف ورجینیا (امریکہ) سے سسٹم آف انفارمیشن انجیرینرنگ میں پیچھل اور ماسٹرز کیا۔ اسکے علاوہ یونیورسٹی آف کیمبرج (برطانیہ) سے بھی ماسٹرز کیا۔

## جناب عمار ٹی ہاجیاہ، ڈائریکٹر

جناب عمار اسٹیٹ مینجمنٹ اور بینکنگ کے 10 سالہ تجربہ کے حامل ہیں۔ اوقات عمار صاحب بی سی ایسٹ مینجمنٹ گلوبل انویسٹمنٹ ہاؤس کے وائس پریزیڈنٹ ہیں اور جی سی کے اسٹیٹ مینجمنٹ کے کاروبار کے نظم و نسق کے ذمہ دار ہیں۔ انہوں نے گلوبل میں فروری 2005 میں اپنی ذمہ داریاں سنبھالی تھیں۔ اس سے قبل وہ 2002 سے 2005 تک بطور کسٹمر سروس ریپریزینٹٹیو، گلف بینک کویت میں خدمات سر انجام دے چکے ہیں۔ انہوں نے کویت مسٹریج بزنس اسکول ایم بی اے اور کویت یونیورسٹی سے بزنس ایڈمنسٹریشن سے بزنس ایڈمنسٹریشن (فنانس) میں بی۔ ایس۔ سی کی ڈگری حاصل کی۔ جناب عمار انٹرنیشنل فنانس کمپنی (آئی۔ ایف۔ سی) کویت کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے ممبر ہیں۔ وہ صافی ہولڈنگ کمپنی کویت کے چیئر پرسن بھی ہیں۔

## جناب محمد کامران ناصر، سی ای او

جناب ناصر صاحب فیلو چارٹرڈ سرٹیفائیڈ اکاؤنٹنٹ ہیں۔ انہیں انویسٹمنٹ بینکنگ اور پیچیدہ مالی معاملات سے نہر دآزما ہونے کا وسیع تجربہ ہے۔ وہ ایک بڑے انویسٹمنٹ بینک میں انویسٹمنٹ بینکنگ کے سربراہ رہے ہیں۔ ان کے انویسٹمنٹ بینکنگ تجربہ میں مختلف کمپنیوں کو مارجن، ایکویٹیشن، ڈائیوےسٹیز، ڈیٹ ریٹنگ اور ری پروفاٹلنگ بشمول ٹیلنگ پبلک کمپنیز کی مشاورت شامل ہے اس کے ساتھ ہی ساتھ وہ فنانشل سیکٹر اور ملٹی نیشنل کمپنیز میں اعلیٰ عہدوں پر فائز ہیں۔ بشمول چیف فنانشل آفیسر جہاں انہوں نے اپنی سابقہ کمپنی میں ایک بڑے بروکرینج ڈیویژن کے قیام میں ایک کلیدی کردار ادا کیا جس کی کارکردگی مثالی رہی۔ وہ (کے پی ایم جی) سے بھی منسلک ہے جہاں وہ ابتدائی طور پر فنانشل سیکٹر انسٹی ٹیوٹ کے آڈٹ میں مصروف عمل رہے۔ خاص طور پر کمرشل بینکس وغیرہ۔